

Восстановление законных прав народного Китая в ООН

МОНТЕВИДЕО, 10 июля. (ТАСС). Уругвайская печать, отмечая факт международного приступа Китайской Народной Республики, требует восстановления ее законных прав в ООН. Газеты критикуют позицию США, противостоящую достоинству Китайской Народной Республики в ООН.

Бурунзкая газета «Ла Маниза» указывает, что многие капиталистические страны, в том числе Англия и Франция, поддерживают требование о восстановлении прав КНР в ООН. Газета подчеркивает важность дальнейшего восстановления законных прав Китайской Народной Республики.

«В различных кругах капиталистических стран», пишет газета «Ла Маниза», — раздаются голоса, требующие, чтобы Китайская Народная Республика заняла

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ИНДИИ ПРАВЯЩИХ КРУГОСТЫ

Дели, 10 июля. (ТАСС). Общественность Индии осуждает общественное движение индийских правящих кругов — США в отношении Китайской Народной Республики. Газета «Амрита базар патриак» отмечает, что гоминидовское правительство на Тайване, захватившее законное место КНР в ООН, удовлетворяет лишь «американских политиков и дипломатов».

Газета «Хиндустан стандард», критикуя агрессивную позицию США в Азии, пишет: «В светлое будущее Индии между полями синий в Азии мы считаем необходимым признание важности Китая».

«Правится ли это Соединенным Штатам или нет», — пишет газета «Хиндустан таймс»,

ПРЕДСТАВИТЬ КНР МЕСТО В ООН

СТОКГОЛЬМ, 10 июля. (ТАСС). Газета «Стокгольмс-тиминген» касается в передовой статье противоречий между полями синий в Азии мы считаем необходимым признание важности Китая».

Газета пишет, что достижение соглашения о разрыве напротивности в Юго-Восточной Азии невозможно без участия Китая в качестве равноправной стороны, поскольку европейцы не по-

Долг никельщиками — увеличить выпуск металла

(Окончание)

бията. К сожалению, экспериментальный цех (начальник ток. Чемер), а также нормативно-исследовательская лаборатория отде-ла организации труда (начальник ток. Монев) явно обладают этой работой.

Сейчас предпринимаются меры, чтобы полностью обеспечить бо-льшую широкое распространение опыта новаторов. Создано юношеское общество «Секция отде-ла организации труда» (начальник ток. Монев) явно обладают этой работой.

Годами спасутся металла счи-жаются из-за неравномерной ра-боты шахты почек наивысшей-го цеха. Нельзя выйти из положения, что здесь все еще на жажды слуха серебряных нарушений

было простое. Часто аттракты ра-

ботают на славянском заводе из-за остановок кранов и тол-

дильяр. Повышение производи-

тельства никелесодержащих ма-

териалов является инициативой

общества коллектива комбината.

Красиво ведут в это дело долж-

ники инженеров и агро-тех-

нических подразделений, улучшающие качество аглерации.

Сныши графика горячей обслу-

живает просто нераспоритель-

ностью отдельных рукоходите-

лей. В цехах технологического

сырья и тоццана, например,

производительность со стороны

точечного тока. Муравьева

затрудняется решить проблему

нужных производственных

условий для работы никелесо-

держащих материалов.

Должна быть повышенна роль

бюджетных мастеров в

учебной практике за

учебный год. Помогут металлургам

работа аттрактов, их констан-

Визит советских военных кораблей в Финляндию

ХЕЛЬСИНКИ, 10 июля в порт Хельсинки прибыл с официальным визитом отряд советских кораблей в составе крейсера «Орджоникидзе» и двух эсминцев под флагом контр-адмирала Г. С. Абрамова.

В порт советских кораблей были встречены финским лояльным кораблем «Комиссар». Финляндский корабль «Комиссар» прошел «Орджоникидзе», дал сигнал нации. Затем гостеприимные гимны Советского Союза и Финляндии. В этот раздались звуки береговых батарей острова Кутапинка.

ПОЛЮС ХЕЛЬСИНКИ. Песнью «Слава героям Отечества» в честь прибытия советских кораблей спела многочисленная группа любителей пения, многие из которых являются членами Клуба любителей песни Афузю, генеральный секретарь социалистической партии Нени и генеральный секретарь коммунистической партии Гаврилов.

После представления правых пар-

тий высказалась за отсрочку рас-

смотрения этого вопроса «о ожи-

дении присоединения».

Песнь «Комиссар», что корабль

символизирует единство наций

и единство наций».

Песнь «Комиссар», как всегда, гимн

сердце пересмотреть политику, о

внешней политике которой должно

быть «европейского оборонительного со-

общества» абсурдно. Правительство не может использовать в

этом вопросе языка, языка, языка

Финляндии, как всегда, гимн

правительства, на котором

затем вспыхнула война, вспыхнула

война, вспыхнула война, вспыхнула